



向大气污染

大气办夜查工地，夜间施工未采 工作不力，三个

28日晚，郑州市大气办对三环外工地督查发现，多个工地进出口冲洗设备形同虚设，其中一家工地甚至除了围挡外没有任何降尘措施。有的渣土车在违反规定的时间内运行，装车时没有湿法作业。督查中，工作人员遭多个不明身份的人员驱车尾随。昨日下午，大气办对高新区石佛街道办事处、郑东新区龙源街道办事处和航空港区滨河街道办事处进行了约谈。

夜查 才晚上9点多，渣土车就撒着土上路了

28日21时20分，郑上路西岗村工地门口灯火通明。一辆渣土车刚从工地“露头”，准备上路行驶，督查车赶到，将车辆拦下。

“按规定，渣土车运输必须在22时以后，这辆车违反了规定。”一名督查人员说，车辆密闭不完全，刚一出门就出现了遗撒。

工地大门上写着“中国建筑股

份有限公司”。距离大门不远处的地面上安装着车辆冲洗设备。“设备干瘪瘪的，一看根本没有使用，形同虚设。”市城建委副主任高必成说。

大家走到工地施工核心区时看到，“轰隆隆、轰隆隆……”，偌大的基坑内，10多辆渣土车停放在那里，多辆铲车不断往渣土车上装土，灰尘漫天。

工地上连最简单的防尘网都没有

21时43分，爱民路和北岗路交叉口东北角紫韵福园小区工地，3个打桩机直冲天云，旁边均有灯光。“工地除了围挡外，没有任何降尘措施。工地进出口没有冲洗设备，黄土裸露，硬化不到位，甚至连最简单的防尘网都没有。”

门口的扬尘污染治理责任标志牌显示，建设单位为“郑州市华瑞紫韵置业公司”，扬尘监管责任单位为

中原区西流湖街道办事处，但监管责任人为空白。“这样填写标志牌，违反了我市的规定。”市城建委一执法人员说。

化工路和长椿路交叉口，地铁一号线长椿路站施工工地门口，一辆正准备出门的渣土车被督查人员拦下。车轮上，粘了很多泥土。在督查人员的要求下，渣土车司机将车辆退回，对车身进行冲水。

3辆黑色轿车一直尾随督查队车辆

当督查车和采访车离开此工地时，督查人员发现，后边跟着两辆不明身份人员开的黑色小轿车。行驶到紫韵福园小区施工工地时，尾随车辆增加到了三辆。车辆时而呈直线尾随，时而在左后方和右后方，但始终不超过督查车。

督查车进入科学大道石佛村对面一条小路时，只有一辆车尾随进入。当执法人员看到工地上没有覆盖后调头返回，尾随的车辆早已调

好了车头方向。“我们去西岗村工地后，就被跟上了。他们对路况十分熟悉，知道这里是死胡同，提前调头了。”一名督查人员说。

随后，督查车从科学大道上北三环，沿着中州大道向南行驶，三辆车依然跟随。当督查车上机场高速，再从航海东路下道后，发现尾随车辆都不见了。“每次查处渣土车，都会碰到这样的情况，他们主要看是哪个单位在执法，去什么地方执法。”



建设西路西岗工地内许多施工车辆在作业，缺少防尘网覆盖。

回访 严管重罚出现反弹的工地

27日夜间到28日早上，我市空气质量状况不容乐观。市大气办决定连夜对工地进行了此次督查，此次督查发现了不少问题，但也有些工地比较规矩，在严重污染的情况下，经过相关部门劝说，及时停止了施工。

督查人员在经开区航海东路和朝凤路交叉口向南行走，没有发现污染工地。中铁十一局施工的地铁一号线雪松路站工地施工也比较规范，地面大部分已硬化，没有发现尘

土出现。“前段时间有的工地内治理非常好，但在近期出现了反弹。”市政府督查室副主任赵宏聚说。

我市将对存在问题工地的管辖区政府、管委会财政扣款10万元，对有施工单位的对施工单位罚款2万元，加大扬尘工地的监管和督查。

对屡次跟踪督查、执法人员的不明身份人员、车辆，将交由公安交警部门处理。

约谈 三个街道办事处被约谈

昨日，市大气办对航空港区滨河办事处、高新区石佛办事处、郑东新区龙源办事处的负责人进行了约谈，市纪委、市委督查室、市政府督查室工作人员也参与了此次约谈。

约谈现场，大气办工作人员通过大屏幕播放了督查组拍摄的3个办事处的污染源图片。3个办事处均存在建筑及生活垃圾随意堆放，拆迁工地裸露，道路没有硬化等污染问题。

滨河办事处主任解释，办事处辖区内每天产生的生活垃圾多达70多吨，现在办事处只有2台垃圾清运车，每天最多清运40多吨，导致了垃圾堆放问题。拆迁工地之前覆盖的防尘网日久老化破损，导致工地拆迁垃圾

裸露。今年以来，办事处已投入400多万元进行大气污染治理，将加大垃圾清运力度，确保无死角、无盲区，同时对工地防尘措施进行摸排，更换老旧防尘网，坚决打好大气污染治理的翻身仗。

石佛办事处和龙源办事处负责人分别解释了自身存在的问题，均表示下一步将提升整治力度，整改到位。

市大气办相关负责人说，近期郑州市空气质量出现恶化，污染有反弹趋势。市大气办将加大抽查、暗访力度，要抓一些大气污染治理不力的典型，尤其对存在问题又不认真整改的单位，将提请市委市政府，建议对责任人降职、免职处理。

关于二七区公租房分配公告

——二七区公租房 03000251—03001548 号可参加公共租赁选房

二七区第二批公共租赁住房即将配租选房，根据相关文件要求，对取得《郑州市公共租赁住房租赁资格证》的家庭及单位，按轮候号的顺序进行配租前的审核，本次审核的公租房轮候号段为 03000251—03001548 号。

二七区住房保障服务中心于 2015 年 7 月 28 日开始，陆续通过群发短信及打电话的方式告知参与本次轮候的申请人按时参加配租前资格审核，但至今仍有部分申请人无法取得联系，在我中心工作人员多次尝试联系过程中，拨打申请人所预留的电话，出现了或提示电话停机或提示空号或暂停服务或多次拨打电话无人接听且不予回复等情况，导致配租审核工作至今无法推进。

为顺利推进资格审核工作，维护其他申请人的合法权益，请未收到通知的申请人看到本公告后尽快与我中心联系，并按要求提交审核所需材料。审核材料提交时间截至 2015 年 10 月 15 日。逾期不提交材料，视为拒绝配合房管部门审核。根据郑政文【2012】213 号加强动态管理的规定，可终止核对工作，并视为自动放弃本次保障性住房选房资格。

联系电话：0371-68811155

办公地址：淮河路 68 号 4 楼 411 号。

郑州市二七区住房保障服务中心

2015 年 9 月 28 日